

表扬信

自2022年3月以来，上海多处发生疫情，来势汹涌，传染风险剧增，疫情防控面临着巨大的挑战与压力。

疫情就是命令，防控就是责任，构筑疫情防控联防联控需要大量的人力，在这关键时刻，广大市民自愿加入志愿者队伍，为我市的联防联控注入了一份巨大的力量。

青春灼灼年华，担当历历在目，在疫情防控一线，不少大学生志愿者顶风冒雨，排查登记，防疫宣传，用年轻的肩膀扛起社会的责任，在病毒与群众之间筑起一道“隔离墙”，垒起“防护墙”，守护着全市人民的生命健康。

疫情无情，人间有爱，贵校李霖同学在我小区的防控工作中，“疫”无反顾，“疫”路拼搏，发扬“勇往直前，不怕吃苦”的精神，牺牲自己时间，不顾个人安危，始终坚守在第一线。李霖同学的真情付出，让我们楼栋居民感受到了年轻人的大爱，也让我们增加了战胜疫情的信心。

李霖同学是上海立信会计金融学院金融科技学院18级金融科技一班的学生，他在抗疫时期的优异表现得益于学校的精心培养与悉心教导，在此，向贵校表示衷心的感谢，对李霖同学予以表扬，最后祝贵校各项事业蒸蒸日上，蓬勃发展，祝贵校各位领导，各位教师身体健康，工作顺利，桃李满天下。

年轻人大爱胜如春。

上海闵行区古美路
675弄31号楼

2022年5月5日
感谢志愿者的大树帮助，人民有力量

302 姚 鹏
201 陈 海云

勇于担当，传递温暖，谢谢志愿者李霖。

402 陈 晓
402 陈 晓

301 李 露
感谢志愿者！辛苦的您回来啦！

1401 张 瑞
1401 张 瑞

疫情无情，人有情，无私奉献的志愿者李霖

1301 张 瑞
1302 吴 洋

702 卢 雪 梅
李霖同学用无私奉献的精神温暖了整个楼栋！

1301 张 瑞
1302 吴 洋

中国青年，有担当。

401 邱 茜
新青年，大爱的一代，祖国的希望

1201 陈 颖
1202 陈 颖

601 / 陈 颖 801 / 陈 颖

1101 陈 颖
1001 陈 颖

602 朱 琪
正能量，必须点赞！追

1002 陈 颖
820 张炳兴

701 刘 宝 珍
502 郭 伟 基